

ニュートン別冊『体の科学知識 体質編』 正誤表

ニュートン別冊『体の科学知識 体質編』に、以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

ページ	位置	誤	正
3	目次情報 Part3, 115 ページ 「体質」のサブタイトル	自分で気づきにくい	自分で気づきにくい原因は？
164	本文右コラム 下から 5 行目	自家脂肪肝細胞	自家脂肪幹細胞